

в Песочное на Международных армейских играх побывал первый замминистра обороны РФ Аркадий Бахин



культуры. Я хотел бы сказать спасибо всем участникам этого процесса: и проектировщикам, и самим строителям, и тем, кто принимает их работу. Не стоит забывать и людей, которые готовят кад-

ры для отрасли, хранят ее традиции, – сказал Сергей Николаевич.

Строительная сфера региона в последние годы развивается быстрыми темпами. Наряду с социальными

объектами в области активно идет возведение объектов промышленных. Как отметил Сергей Ястребов, тем самым создается потенциал, который позволяет рассчитывать на новые доходы, дополнительные рабочие места и в итоге на улучшение качества жизни населения.

В 2014 году по темпам жилищного строительства Ярославская область вышла на лидирующие позиции в ЦФО, введя в эксплуатацию 634 тысячи квадратных метров комфортного жилья.

– Цифры говорят сами за себя. В 2014 году по отношению к году 2013-му ввод жилья увеличился на 42 процента. В первом полугодии текущего года прирост также составил 40 процентов по отношению к тому же периоду 2014-го, – сказал губернатор. – В 2015 году на территории области запланировано построить 700 тысяч квадратных метров нового жилья.

Многие строители в канун своего профессионального праздника были награждены благодарностями, почетными грамотами и знаками отличия.

### Традиции

## Нет земли дорожке

**Борисоглебцы отпраздновали День поселка. Лейтмотивом праздника стала концертная программа под названием «Нет земли дорожке и милее, чем борисоглебские края!».**

Центр Борисоглебского на время торжеств превратился в пешеходную зону, где работали аттракционы и выставка мастеров прикладного искусства, сценические площадки, на которых выступали профессиональные и самодеятельные творческие коллективы. Жители поселка возложили цветы к воинскому ме-

мориалу, после чего стартовали открытое первенство района по шахматам, историческая игра «Знатки земли Борисоглебской», конкурсы и викторины для детей, волейбольный турнир памяти Пологова и футбольный матч с брейтовцами в рамках спартакиады муниципальных районов области.

Весь день в особенно интенсивном режиме работали местные музеи, а вечером поклонники эстрады танцевали на площади под композицией вокально-инструментальных ансамблей. Веселым и познавательным получился день рождения поселка.



### Открытие



## На воротах соколы

**Гравировку XVII века обнаружили во время реставрации собора в Переславле.**

Гравировка обнаружена на двери главного входа в Спасо-Преображенский собор.

Рисунок виден отчетливо. Художники прошлых веков изобразили единорога, льва и двух птиц. По мнению специалистов, речь идет о соколах. Предположительно гравировка была выполнена в XVII веке.

По одной из версий, она означает, что когда-то собор почтил своим присутствием представитель царской фамилии. Уникальную эмблему планируют в ближайшем будущем показать экспертам из Министерства культуры.

Отметим, что сейчас собор находится в строительных лесах, здание реставрируется. После того как работы завершатся, увидеть находку смогут все желающие.

### Культура



## Песня о России + БД

**В Ярославле открылась выставка фотохудожника Валерия Шабалина.**

77-летний автор экспозиции в музее истории города представил землякам свыше 50 фотографий, отобранных за период своей многолетней творческой деятельности. Сюжеты его работ посвящены красоте и контрастам жизни и природы центральной полосы России, запечатлены вершины Кавказских гор и перевалы Хибин, где побывал фотомастер.

Еще в юношеском возрасте, став обладателем фотоаппарата «Любитель», он на всю жизнь увлекся фотографией. Окончив Ярославский технологический институт и получив профессию инженера-наладчика, побывал в командировках во многих уголках страны.

Итогом творчества Валерия Шабалина были сначала публикации фоторабот в областной газете «Северный край», а затем и персональные выставки.

– Родному городу я посвятил большую часть своих фотографий, – признается мастер. – На этой выставке мои земляки могут увидеть снимок Волжской набережной, сделанный мною еще в 50-е годы, когда она была просто берегом реки.

Подготовили: Мария ДЕМИДОВА, Полина ВАЧНАДЗЕ, Татьяна ЖДАНОВА, Ольга ПЕТРЯКОВА, Сергей МОЛОКОВ.  
Фото Сергея БЕЛЯКОВА, мэрии Ярославля, ГУ МЧС России по Ярославской области, Марии ДЕМИДОВОЙ